

Krstarenje

DUNAVOM KROZ ISTORIJU

**NACIONALNI PARK I ĐERDAPSKA KLISURA - BEOGRADSKA -
SMEDEREVSKA, RAMSKA I GOLUBAČKA TVRĐAVA –
TRAJANOVA TABLA - LEPENSKI VIR**

Jedan dan brodom i autobusom

POLASCI: Petak 31.5.2019.; Petak 14.6.2019.

PROGRAM PUTOVANJA

Beograd - Smederevo - Ram - Veliko Gradište - Golubac - Đerdapska Klisura - Donji Milanovac - Tekija – Beograd: Sastanak putnika na pristaništu Beograd (Karađorđeva ulica, pored Brankovog mosta) u 07:30. Ukcavanje na brod do 7:45h. Polazak broda Aquastar Maxim. Krstarenje započinjemo od beogradske tvrđave prema Kladovu. Prolazi se pored smederevske tvrđave, građene u periodu 1428-1439 godine, za vreme despota Đurđa Brankovića. Osvajanjem ove tvrđave 1459. od strane Otomanskog carstva, označen je i kraj srpske srednjevekovne države. Danas je tvrđava najveća očuvana ravničarska tvrđava u Evropi. Zatim prolazak pored ušća reke Morave u Dunav, srednjevekovne Ramske tvrđave, u delu gde je Dunav najširi na prostoru Srbije. Ramska tvrđava sagrađena je krajem XV veka na mestu sa kojeg se kasnije bezbedno ulazilo i izlazilo iz okupirane Srbije. Nastavak plovidbe pored Srebrnog jezera i Velikog Gradišta. Prolaskom pored Golubačke tvrđave, ulazi se u područje Nacionalnog parka Đerdap, poznatiji i kao Gvozdena kapija. Plovi se kroz najdužu i najdublju evropsku klisuru gde je Dunav i najlepši. Područje jedinstvene flore i faune, svedoči o ostacima jednog od najstarijih naselja u Evropi. Prolazak pored Donjeg Milanovca, zatim obilazak mesta gde je rimski car Trajan utisnuo svoj neizbrisiv trag na steni, poznatoj kao Trajanova tabla. Dolazak u Tekiju.

Iskrcavanje sa broda i nastavak putovanja autobusom ka Beogradu sa usputnim pauzama.

Cena putovanja: 99€ po osobi

Cena je izražena u evrima, plaćanje je u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate
Minimum za realizaciju: 45 putnika

U cenu putovanja je uračunato: Krstarenje Dunavom prema programu na relaciji od Beograda do Tekije, doručak i ručak na brodu tokom plovidbe (bife-švedski sto), transfer autobusom od Tekije do Beograda, usluge turističkog vodiča tokom plovidbe.

U cenu putovanja nije uračunato: piće tokom plovidbe.



OTP 12/2018

www.krstarenjedunavom.rs

info@hotelkladovo.rs

+381 19 810 810

+381 64 820 75 05 Gordana Nikolić